FrifE UL DSBG, 44 1S0 15552

FESTO




FrifE <L DSBG, 545 1S0 15552
SRR
B

= T o I LRy
=i DIN

o WUEA]

VDMA

© PIFPG I n] ik -
- SRR Y RS

o FIREHAE ™ i R GE AT AR A
TFoRNC B IRAETY

o AR A7 Ik o WAL, RIGHEE
o BRAECRL, £5415015552 (A o EX4: AT HATHETESRNE KU - PPVZEi: Bl . Wik
2T EAE 1 150 6431 5 B CIN
DINISO 6431. VDMA24562. o MER. LT R
NFE49003.1 F1 UNI 10290 #5ifE) (AY
AL S ZR girh Ik A4 B
(i3 F SRR ]
T XL 15 FE AT AT Wi TAE, HEREFLR AT JIATAE . H T BRI SR tk
. B |
L1 F TG FEAT P IRLL -
bt R3 T T o S SEL T A SN TR BT I 5540 3, 74 Festo 940 070 bRifE. 1HZEFT R H
} MR ot L it R A
@ T T 1 Tk 85 A ELEEYEE 0. +120°C
|§ T4 T} v i 2 HLEVE 0. +150°C
E TG ZEAT 1...500 mm
[ |
L I TG FEATHRZL 1..100 mm
u .S YT SRR 1..86mm
M... T IEFTIRLL T IEFT RS
M16/M16x1.5/M20/M20x1.5/M24/M27/M27x2/M30x2/M36/
M36x2/M42/M42x2/M48
A6 Tl A R A= Y SRR
LA — BT ZERT AN — A SRR A SRS A6 0 2E 4T b T
Wiokr (A .
Fian, W T RS
v Hpo Al 2 e o @ HITHZ 160, 200
o AR, B AR UL P ]
o TR R S
LY R e RS AT o i@ ETA% 250, 320
o HANAAT, W E e, ERUEIBRa
o ZJa JOIE U
B kS ] Y o BLl: T
o B2: fi T HlKiEE b
e B3: fi i b
R IS T MRS o URAETUIRZCK T 32... 140 mm
LR E LB2 o ik, AERR e EE
Lt B LB3

= Rik: www.festo.com/catalogue/...

BEIAS T - 2021/07




FrRfEA S DSBG, 454 1S0 15552

HINE oA — B

Y TTAF LA B4
i EAR Wi > B/
Pk
[ AT HNG 160.... 320 FATHURFNGDE, M2 T MS1, #4150 15552 Arifk 16
2] BT NG 160 ... 320 FAT R e85, A2 T MFL/MF2, 254 1S0 15552 FRifk 16
B8]  BUHIRLEEAF SNG 160, 200 JT TS 17
[4]  BUEHIRSPE LSNG 160, 200 HrER I R 19
(5] BUH ALt SNGL 160, 200 AT uEs, HX2F MP2, #4150 15552 FrifE 18
(6]  BUH-FRHAF SNGB 160.... 320 AT, MM T MP2, 454150 15552 ki 17
71 BUHIRSPE LN/LNG 160 ... 320 T H IR SNGB 17
B8]  WHIRSZJE LSN 160 ... 320 i BRI AR 19
9] PufiEk Qs 160, 200 T AR HE S MRV 19
[10] A4k NPFC 160, 200 JHT A IR G1/2 1 DUt He S 1 He AR S G3/4 1R UL 19
AR D 250, 320 JHT AT IRAL G1/2 1 Dede He )k 4 iV R4 G 1 1 UL
(11] BRI R GRLA 160, 200 JHT VAT grla
[12]  #EHzH45 NEBU 160 ... 320 - 20
[13]  $EULJT2E SME/SMT-8 160... 320 JHT RN FE 0 20
[14]  f&IEdE 28 DASP 160 ... 320 FATHEIE HF 5 SME/SMT-8 21
[15]  C5HiR SGS 160 ... 320 BRI R 19
[16]  WHIHSG 160 ... 320 JATUTAE — AT N 1250 19
(17]  FIXSF AT FK 160, 200 JHTRMEAR 1) A7 A 22 19
(18]  MUH-3£ SGA 160, 200 T T 454 STl R SGS BRI 225l 19
[19] {7 B A% &F SDAT 160, 200 o LB SN 27
o B ARl i
N L4 57 A LNZG 160 ... 320 T8 v SR Al 222 A - 2 7 8 O e UL 18

2021/07 — [t AE 81 - Pidk: www.festo.com/catalogue/... 3



FRUfES ST DSBG, f4 4

5 A

ISO 15552

001 g 013 EU TAIIE
DSBG PR EL, WUE, 57150 15552 i
EX4 1 2GD
002 rp LA 2 e
I 014 Hh-fehe e e L 8 IEAE
v e, Jelx o
.Y i
003 L%
160 160 015 TG FERT A
200 200 T
250 250 E 1...500 mm
320 320
016 T IEFT RSN AT
004 frfi L 1...70mm
25...500
017 T FEFT IR L i 1
005 T FEFF I bR
BTG FEFTE .S 0..86 mm
T WL I ZE AT
018 T IEATIRAL
006 T FEAT IR LY bR
HMRLL M16 M16
F IR M16P M16x1.5
M20 M20
007 Ziih M20P M20x1.5
P TR LA 2 o £ M24 M24
PPV UM, P m27 m27
M36P M36x2
008 ARz M42P M42x2
7 M48 M48
A AT 4R T C M42 M42
M27P M27x2
009 i M30P M30x2
RFFEHRTE m36 M36
N3 £47 150 15552
019 AT
010 M 75 ok 55 20 T
FifE B1 A
R3 (R T S o 4520 B2 TEf R T
B3 AL Vi i
011 i Y
pems 020 Bl g by 3T BOUR R ORI i
T i FR B, B B 120°C BT HOR b
T4 0...+150°C ...LB2 20...140 mm
012 ) A R A T 021 it i L R (R (1 BRI
I AR AT B
A6 £ E A s ...LB3 20 ... 140 mm
4 > PB3k: www.festo.com/catalogue/... BER AR T — 2021/07



TAZH

FrRifESEL DSBG, 444 1S0 15552

it e
B DIN voma
= O
| | 160 ... 320 mm
PPV ZZith
/ o e
[:] 1...2700 mm
|/ |
Q www.festo.com
FEEAR S
ARES 160 | 200 | 250 | 320
LR A 1 98 15 FE T BT
TAEJT0 WU
Ak G3/4 [63/4 [61 [61
FiFED
DSBG-... (mm] 1...2700 [1..2250
DSBG-...-...E [mm] 1...2000
DSBG-...-...L [mm] 1...2000
Zenp
DSBG-...-P it P 2
DSBG-...-PPV TGl Pignl e
BNRE mml__ |48 5 &
N S P
A7 H P /B
LR E (593
1) G EEIEIRALAE, BN 10 mm,
TAEmBBE &
it 160 | 200 | 250 320
LAEA IR JEARZE T, A4 1S0 8573-1:2010 [7:4:4] b
TAE/ e 3 i AR AR (R0 — L nE i)
TAEJE S [bar] 0.6...10
HRB D
DSBG-... o] -20...+80
DSBG-...T1 [°C] 0...+120
DSBG-...T4 °c] 0..+150 -
DSBG-...-EX4 o] -20...+60
1 J7% okt CRC
DSBG-... 22
DSBG-...-R3 33

1) R TR
2) TG CRC2, 4545 FN 940070 FriifE

Bt —EIME0EE Ty, AT RE R A BEK IR 76 o

3) MRS CRC3, £F45 Festo brifE FN 940070

FEEIRAE ). PR T A A E . SR ATROTIE R A AR M D RE R I oK, T B S Tl PRt o

2021/07 — Fififsf A 5

SHA et 2R A S AT 5 SR ) Tl R A BB U0k B e«

= ik: www.festo.com/catalogue/... 5



FRUEA ST DSBG, 4 1S0 15552

FARZH

ATEXY

ATEX By S50, XA fk 112G

g S A DR R A ExhIICT4 Gb
ATEX B2, BTk Il 2D

BT, BT XD 2R Ex h 11ICT120°C Db
195 o B S -20°C<Ta < +60°C

CEdRic (ZUAHAY)

T3 BR ML Bl B4 2 (ATEX)

1) FERMHER ATECAIE .

Jy [N] Furh i g 5 0]
itz 160 200 250 320
6 bar I IRy BIG MR, HEik 12064 18850 29452 48255
6 bar I I FE A, R W 11310 18096 28274 46385
Zeu o B I K i i
DSBG-... 3.3 4.8 7.2 12.6
DSBG-...T1/T4 2.3 4 4.2 6
) 2 F Vi et 3R
VPR v = /m Ui
Y m Bt (UKshe
2. E m2 U ATIEEY VWiE= Y
B R AT R my=——m
Hih [g]
4% 160 200 250 320
DSBG-...
FEER, omm TR 11751 15493 29313 50231
BN, & 10 mm A7FE 208 246 384 623
Bz i, 0mm {72 4292 5348 9978 16912
i, B 10mm {772 97 97 157 249
DSBG-...-T
P E R, Omm (7R 13487 17356 31979 54775
M, & 10 mm {72 304 343 541 872
B, omm {72 6028 7210 12643 21455
B, 10 mm 7R 194 194 314 499

= Mdk: www.festo.com/catalogue/...

BEIAS T - 2021/07




TAZH

BAWED) Fq STRKE X F
5000
1000 ==L = e
500 . = :
= o . Fq
z S
o 100 RV
= S A w
50 =
\
10 \
: }
10 50 100 500 1000 2000 2160/200
= @250
| [mm]
—_——— 2320
LS
i
1 2

<)
/ 1) 220270070777
|

i, / //////////,”‘ ]

/

FrifE S T DSBG,

545 1S0 15552

P i L
[ TEIERE. hikE
DSBG-... AN
DSBG-...-R3 oA
DSBG-...-A6 i s AR X
2 @ TR R
Bl G FER 4L A0 A il 50 A
- IREMEEAT
DSBG-... NBR
DSBG-...T1/T4 FPM
T SEFF B A % B
DSBG-...-A6 Cuzn
ZpE
DSBG-... PUR
DSBG-...T1/T4 FPM
LR
DSBG-... POM
DSBG-...T1/T4 K AR
ORI
DSBG-... RoHS & M
DSBG-... T4 o PWIS I Y i e ) )

2021/07 — R AR 51 - Pidk: www.festo.com/catalogue/...



FrfES L DSBG, #5447 1S0 15552

FARZH

R Nz% CAD %4 > www.festo.com
Z)+
A WH L8+ VA
L2 PL PL
VD W1 EE X3
- =
[ =
® =
=[x i
oE VaaY ~ [ea} w E
N\ =
|
<2 =1 —
z i | 5|
1 BG1 BG
G J
+ = TR
(1] FRIRODIS FUEEE, Py I 21 VEATHRET . T E ]
g0, Tt JHZE st (PPV)
%] A B BG BG1 E EE G J
(%]
[mm] -0.5 d11 /N +0.5 +0.9
160 72 65 24 25 186 G3/4 50.7 50.7
200 72 75 24 25 230 G3/4 46.9 46.7
250 84 90 25 26 284 G1 51.2 51.2
320 96 110 28 29 347 G1 58.2 58.2
%] L2 L8 MM PL RT TG U1 u2
[mm] +1.1
160 60 180+1 40 31 M16 140 12 20
200 70 180+1.2 40 30 M16 175 12 20
250 80 200+1.6 50 32 M20 220 25 25
320 90 220+2.2 63 37.5 M24 270 25 25
[} VA VD w1 WH Z) =1 =22 =3
[mm] -1 +]
160 6 7 5 80£1.3 260 36 55 s
200 6 6.5 5 95514 275 36 55 s
250 10 13.7 3 10515 305 46 65 Gl
320 10 10.7 1.5 12015 340 55 75 50n14
%] KK
DSBG-...
(mm] M.
160 M36x2 M16/M16x1.5/M20/M20x1.5/M24/M27/M27x2/M30x2/M36
200 M36x2 M20/M20x1.5/M24/M27/M27x2/M30x2/M36
250 M42x2 M24/M27/M27x2/M30x2/M36x2/M42
320 M48x2 M27/M27x2/M30x2/M36x2/M42x2/M48

1) BRFREAR/NT ARSI BALGE R RER 2 W 10 . AT AR, TR MRS .

= Mdk: www.festo.com/catalogue/...

BERTAS T - 2021/07



TAZH

RoF - AT
T AU AR

FRUES L DSBG, #4747 1S0 15552

N2k CAD B4l > www.festo.com

§ B
I |
N ©
J/an)
Y @
| | )
WH L8+ + = TR
AGS ++ = 2 AT G
) L8 WH M
[mm]
160 180+1.1 80:1.3 34241
200 1801 95:1.4 372:1.2
250 20041 105:1.5 410+1.6
320 220+2.2 120:1.5 462:1

2021/07 — Fififsf A 5

= P3k: www.festo.com/catalogue/...



FrfES L DSBG, #5447 1S0 15552

FARZH

F- PAIRZL <E = I TR ZE4T
AF_| S - HE M _ﬁ S - EE
2 s =

RS PIBEL, SR T a _J% SIRER TS, FHEFRL

alv HAEH — i < .
A2
| A2+WH
L= I T ZE AT IR AL .S — G FEATURLL
H |> IR . [ - E - oum
J L‘. N N / ;.‘: e — .
A [ PE KIS P, J}%:ﬁg PRI A RF, SR T
IRAEHI T 2H A H A
IRAETI T HAE A3 v HAEMH.
A
ARUIBEHC S Ab=A-A3
(%] A Al A2 A3
[mm] /N max. /N max. /N max.
160 72 1 70 1 500 1 62
200 72 1 70 1 500 1 62
250 84 1 100 1 500 1 74
320 96 1 100 1 500 1 86
%] AF D1 KF 1 T2 WH
[mm] H9
160 36 25 M24 40 10 80:1.3
200 36 25 M24 40 10 95:1.4
250 50 31 M30 60 10 105:1.5
320 55 37 M36 65 13 120:1.5
10 = Rik: www.festo.com/catalogue/... FifiAs AS B - 2021/07




TAZH

Re¥ - IRA R

V- R B

XJ+

XV+1/2

1D

FRUES L DSBG, #4747 1S0 15552

N2k CAD B4l > www.festo.com

- - R
H RGP B S S 5,

XG
0 M ;1 2 (L AT B RS 30
H d? ol
e @
T T o . SR
r ¥1/2 = Il ATRHE i
7] D TK TL ™ uw XG X XV
%)
[mm] e8 h14 h14 +0.5 +0.5
160 32 48 32 200 200 157.5 182.5 170
200 32 48 32 250 240 169 200.5 185
Y = EE L e
XJ+ A
XV+1/2 s - UE
XG D y
LA 2 P e B (LY) B R ST
£1 M ;1 HATUE NS RIS 24T
L — ey,

_ —Tﬁf IR AT E A B
r N O MR, RS O E s
LH O ®

— - o= TR

——Ef Ej Ej—— ¥1/2= N—RATRE B

TK
@ D TK TL ™ uw XG X XV
7]

[mm] e8 hi4 h14 2.4 2.4 2.4
250 40 60 40 320 319 198 209 205
320 50 70 50 400 385 226 233 230

2021/07 — Fififsf A 5

= P3k: www.festo.com/catalogue/...

11



FrfES L DSBG, #5447 1S0 15552

FARZH

| 13 i N#% CAD ¥4 > www.festo.com
B1/B2/B3 - £ iy 2 v 1 A%
BG1 BG
11 1 T
1 1
= =
x o
g
ZL ZL
@ BG BG1 RT L pARE)
[mm] /N +0.5 +0.5
160 24 25 M16 32 32
200 24 25 M16 32 32
250 25 26 M20 40 40
320 28 29 M24 50 50

1) IRAEBAZE:
B1: ZL1=+1/-2; B3: ZL1=%0.5

..LB2/-LB3 ~ il i (Y MR AR Y SR A S

— ]
JE—— I
= @%
ZL.2 ZL2 E
[1] =DSBG-..-LB2 ({Efli& v L)
[2] =DSBG-..-LB3 (FEuiws £)
(7] 712
+1
[mm] /N max.
160 32 140
200 32 140
250 40 140
320 50 140

12 = Rik: www.festo.com/catalogue/... FifiAs AS B - 2021/07




TAZH

FrRifESEL DSBG, 444 1S0 15552

N340
AR Fife 7 PPV ZZ 1 S gE
GEvA W3] PRACK 2

[mm] [mm] IS 5 NS T

160 25 2029462 DSBG-160-25-PPVA-N3 2536747 DSBG-160-25-P-N3
40 2029463 DSBG-160-40-PPVA-N3 2536748 DSBG-160-40-P-N3
50 2029464 DSBG-160-50-PPVA-N3 2536749 DSBG-160-50-P-N3
80 2029465 DSBG-160-80-PPVA-N3 2536750 DSBG-160-80-P-N3
100 2029466 DSBG-160-100-PPVA-N3 2536751  DSBG-160-100-P-N3
125 2029467 DSBG-160-125-PPVA-N3 2536752 DSBG-160-125-P-N3
160 2029468 DSBG-160-160-PPVA-N3 2536753 DSBG-160-160-P-N3
200 2029469 DSBG-160-200-PPVA-N3 2536754 DSBG-160-200-P-N3
250 2029470  DSBG-160-250-PPVA-N3 2536755 DSBG-160-250-P-N3
320 2029471 DSBG-160-320-PPVA-N3 2536756 DSBG-160-320-P-N3
400 2029472 DSBG-160-400-PPVA-N3 2536758 DSBG-160-400-P-N3
500 2029473 DSBG-160-500-PPVA-N3 2536759 DSBG-160-500-P-N3
1..27000  [2035926  DSBG-160-...-PPVA-N3 2537196 DSBG-160-..-P-N3

200 25 2390139 DSBG-200-25-PPVA-N3 2537448 DSBG-200-25-P-N3
40 2390140  DSBG-200-40-PPVA-N3 2537449 DSBG-200-40-P-N3
50 2390141 DSBG-200-50-PPVA-N3 2537450 DSBG-200-50-P-N3
80 2390142 DSBG-200-80-PPVA-N3 2537451 DSBG-200-80-P-N3
100 2390143 DSBG-200-100-PPVA-N3 2537452 DSBG-200-100-P-N3
125 2390144  DSBG-200-125-PPVA-N3 2537454 DSBG-200-125-P-N3
160 2390145 DSBG-200-160-PPVA-N3 2537455 DSBG-200-160-P-N3
200 2390146 DSBG-200-200-PPVA-N3 2537456 DSBG-200-200-P-N3
250 2390147 DSBG-200-250-PPVA-N3 2537457 DSBG-200-250-P-N3
320 2390148 DSBG-200-320-PPVA-N3 2537458 DSBG-200-320-P-N3
400 2390149 DSBG-200-400-PPVA-N3 2537459 DSBG-200-400-P-N3
500 2390150  DSBG-200-500-PPVA-N3 2537460  DSBG-200-500-P-N3
1..27000  [2389803  DSBG-200-..-PPVA-N3 2537445 DSBG-200-..-P-N3

250 [1..22500  [2865078  DSBG-250-...-PPVA-N3 | |2865145  DSBG-250-...-P-N3

320 [1..22500  [3150987  DSBG-320-...-PPVA-N3 | [3178601  DSBG-320-...-P-N3

1) SR A, BMTEDY 10 mm.

BEPAL = i 2R G0 B9 At

IRAEM > A 14

2021/07 — Fififsf A 5

= P3k: www.festo.com/catalogue/...

13




FRUEA ST DSBG, 4 1S0 15552

TR - Bl ™= oh 24

iTRE
ks 160 200 250 320 ES6S Ry LN T
R T 185 2036032 2344936 2732003 2776472
ke PRt L. WUE . 2T 150 15552 DSBG DSBG
P
LD MR ES I
ol B - v
P
[IRE [mm] | 160 [ 200 250 320
(i [mm] |1...2700 1...2250 [1]
I
G FEAT LS P FE AT
Wiy 7% FE AT T
T FEAT IR LY HMBLL
AERZL [2] -F
P
Zenh A il L G o B P
Ashgef, il -PPV
P
Aoz F I T
SHEUESIPAS S A
bk 45150 15552 Fiife -N3
Tt ot S 2% FRifE
i T T o S 3] R3
AU it
Q| W e s, s 120 T1
ea |o0..+150 E (4] T4
BB AR IRAE T TG
SR - A6
EU TAJIE T
1 26D [45 EX4
Bl e e e mm] | &
- 198... 2459 226 ... 2483 6] -.Y
1] .. SOCEERELIA LA, MR 10 mm.

R F ARG T N3, ... L M...

Bl B3 AREHATV.Y
4] T4 AIET A6

[5] EX4  AIiEMT VP T1,T4,B1,B2,B3,...LB2, ... LB3
6] .Y AT .. LB2,...1B3

14

= Mdk: www.festo.com/catalogue/...

BEIAS T - 2021/07



VBT - AL b

FrRifESEL DSBG, 444 1S0 15552

iTHR#E
i 160 200 250 320 E3is (] LIPNAR L]
I ZEAT [mm] | &
1...500 7] -.E
I TG FEAT IR L [mm] | J&
1..70 [1..100 7] L
AR SN FEFTIRLL [mm] | fo
1..62 [1..74 1..86 -..S
T AT IR bk (> 9)
M16 = 9] -M16
M16x1.5 = 9] -M16P
M20 = [9] -M20
M20x1.5 = 9] -M20P
M24 = 9] -M24
M27 [9] -M27
M27x2 [9] -M27P
M30x2 9] -M30P
M36 = [9] -M36
M36x2 [9] -M36P
- M42 [- [9] -M42
- M42x2 [9] -M42P
- | mag &) -Mag
SRR R AR I Té
T4 iy [81[9] -B1
Ll g b 181191 -B2
{E b (81191 -B3
T (YIRS IR i [mm] | &
fefh R G b 9 -...LB2
32...140 [40...140 [ 50... 140
1 b i L 191 -...LB3
32... 140 [ 40... 140 [ 50...140
71 .E.L TR KALAEL 2000 mm.
AT N3
[8] B1,B2,B3 AT .. 1B2,... B3
[9] M..,B..,LB.. AN T N3
RN FAE M... (I ZEFF IR PERASAT M. I, 8T8 3
40 WEREIIRLUN TR iE FRIZAE
WAL, BT B 43 BAR fK
REJ.
2021/07 — iR AR 51 - Pidk: www.festo.com/catalogue/... 15



FrfES L DSBG, #5447 1S0 15552

i+

IR #F HNG 2 160, 200 "
XS AU
AQ,
R e
v ﬂ'@ﬁﬁ
AN AR PU SR A X .,
; @ HE =
mm] \S T T TTT
SA+ [T]_aB
' il TR
us
ﬂ ﬂ @ 250, 320
p XA+
E E" A\ A0
; XS AU
q H
o Ue @§
& i<E *
m ml 2
[ L ,_J_ ]
| [T 1 | [N
SAs || a8
. TR |
+ = TR RE us
RTS8
HmHHEBZ | AB AH AO AT AU SA TR us XA XS [ CRCY Wi AN R
]
[mm] [g]
160 18.5 115 20 10 60 300 115 169 320 130 |2 3931 34476 HNG-160
200 24 135 30 12 70 320 135 214 345 153 |2 6896 34477 HNG-200
250 28 165 35 20 75 350 165 270 380 160 |2 17084 157510  HNG-250
320 35 200 40 25 85 390 200 340 425 180 |2 29968 157511  HNG-320
1) MEIE AL CRC2, 7545 FN 940070 Friife
B ST UL AE Sy 5 T RE A MK MRS . AT AR BRI AR RT AL, L5 T 9 T Ml i1 2 BRI 4068 e bt
B 2R NG - =
@ W ME
R} B _
T S ol B e e H H
J\{j\Ef/kJ—f@(b = —|
N EGIE Uy o =
RoHS £ H € 8 EoH- @ ot
@ %% _L J_
+ = TR
RTRiT G5
SLPIINERES E FB MF R TF UF w ZF CRCY Gig NS 5
]
[mm] H13 [g]
160 180 18 20 115 230 280 60 280 1 3550 34478 FNG-160
200 220 22 25 135 270 320 70 300 1 5321 34479 FNG-200
250 270 26 25 165 330 390 80 330 1 8657 157508  FNG-250
320 340 33 30 200 400 470 90 370 |1 15109 157509  FNG-320

1) WAL CRCL, F54 FN 940070 FriifE
SR P TR IS TR 7 o A5 A 0 7 Y 38 R AP L35 P AR T AL A 8 DSl R 55 U T A5 AR P PP e - O an SR

16

= Mdk: www.festo.com/catalogue/...

BERTAS T - 2021/07




FrRifESEL DSBG, 444 1S0 15552

B F

WHIF 3 SNG EE
Bk © ) [ ]
FE ._ [ %ﬁ 4
A IR A R, % - et — (s O
RoHS A . L T
S (3] o) °
& | il
||
XC+
+ = TR
[ A4 bl — AR, By IEER:
RFRT S8
SRS €¢] cp EK@ FL L SR XC CRCY N AN B
F7
[mm] H14 d12 h9 +0.2 max. [g]
160 43 122 35 55 35 32 315 2 3577 152597 | SNG-160
200 43 122 35 60 35 32 335 2 5160 152598 | SNG-200
1) MRS CRC2, 545 FN 940070 FifE
B eI T L AE Sy A7 T A MK (KR o T T 2 BRI A T AL, T 1 T M Y 4 RS 168 bt
WH SR SNGB XCr
UB FL
B L
L
B160: JEH4 b e
@200: MR H @ ol [
s P X I
©250/320: BREAHLE w L e o | N/
AN SR U SR L I o o |
RoHS & o | p
+ = TR
RFRT S8
SRS (B EK FL L MR UB XC CRCY g s iR
[%] 7]
[mm] H14 E10 +0.2 h14 [g]
160 90 30 55 37 30 170 315 2 3445 34547 SNGB-160
200 90 30 60 40 25 170 335 2 10020 562455 | SNGB-200-B
250 110 40 70 47 40 200 375 1 16141 157512 | SNGB-250
320 120 45 80 52 45 220 420 1 26636 157513 | SNGB-320

1) L CRCL, FF 4 FN 940070 FiifE
BSCA AT FOS PR 7o T A58 A 38 2 58 R 5 A L35 P AR ] DAY S DXl e 5505 T A3 DA R FH b e B s 1 # - CO9 n” CRT ) o
M (RS54 CRC2, 54 FN 940070 biifE
Rt~ (TR A 1o A TR B BEK N ST £ o T3 TR M SR IG AN AR, 5 SR T R T 4 B B3 U008 1 e

2021/07 — iR AR 51 - Pidk: www.festo.com/catalogue/... 17




FrfES L DSBG, #5447 1S0 15552

i+

BHIF 2 He A SNGL © ® ' =
&
i | B %@ X
JEAEER | @ ® )=
AN AR PU SR A /) ® )
- ]
EW L
FL,
XC+
+ = TR
RTRT 8508
W ER () Ew FL L MR XC CRCY i TR E LRSS
7]
[mm] H9 -0.5/-1.2 +0.2 gl
160 30 90 55 35 25 315 2 2358 151534  SNGL-160
200 30 90 60 35 25 335 2 3713 151535  SNGL-200
1) WAL CRC2, 454 FN 940070 Friifi
FLfs—SE T ILAE 1o ATTTRE P A MK MR o T T A IS MR I AN AT R0, 5 0 1 Tl 114 4 B 55 A0% EL B
HAh%Z ¥ INZG DA
PEJ ;H: - - ) A\ .
LA PEREN - 3 \ 5:
T Bl R s
ARE RN R DU L R
RoHS A M
2 A ATz
YT Y=
TH
UL
RFRRT S50
mHER (R DA FK FN FS H1 HB KE
(%] (%] (%] 7]
[mm] H13 +0.2 H13
160, 200 3201 26 30 60 22.5 36 18 17
250 407 33 35 70 27.5 45 22 21.5
320 5067 40 40 80 32.5 55 26 25.5
EHER NH TH uL CRCY i VNS iRS
[mm] 0.3 [g]
160, 200 40 60 92 2 659 35780 LNZG-16 0/200
250 50 90 140 2 2218 157516  LNZG-250
320 60 100 150 2 2934 157517  LNZG-320

1) TRJEE L CRC2, FF 4 FN 940070 i

Hote — S M EIRRE Ty A AT e e BRI T St

18

= Mdk: www.festo.com/catalogue/...

o JUT AT LR A SN RTRL P, 5 S IRY Tlb JH £ PR BT A0 e -

BERTAS T - 2021/07




B F

WTBERR - ettt

FrRifESEL DSBG, 444 1S0 15552

BARSH > ML 3ot

EA i |iﬁﬂ%£ﬁé AN H5 AR |iﬁﬂ%ﬂﬁé ARG giikss
WUE-BR 37 3 LNJLNG WU ER 3 LSN
‘ 160 9037 LN-160 160 6988 LSN-160
@, \Q\ 200 33898 LNG-200 @ %}} 200 6989 LSN-200
250 9039 LN-250 250 6990 LSN-250
320 9040 LN-320 320 6991 LSN-320
UE PR3 J3 LSNG
160 152599 LSNG-160
Q | 200 152600 LSNG-200
TR B - 16 ZEAT B RS > Mhk: IR
B |iﬁ}HE@ e Eilkes 2K |iﬁ}Hﬁ@ AN EilRss
1R SGS BUEIA SGA
‘ 160, 200 10775 SGS-M36x2 160, 200 10771 SGA-M36x2
, )ﬂ 250 10776 SGS-M42x2
320 10777 SGS-M48x2
AT lE SG X R BEAT FK
&) [ 160,200 9581 SG-M36x2 160, 200 10746 FK-M36x2
@ 250 9582 SG-M42x2
320 9583 SG-M48x2
ITRBE - Pk FARSH > ML gs
&R ER 48| T FiE=S PED
2oy M
GURZL, WA
< \ 160, 200 G3/4 22 8040613  QS-G3/4-22 1
1) A
ITRBE - Bk
EHER B M= pIUE=2 PEV
< ‘\\ A ek NPFC
@) 160, 200 FATFRATIREL G1/2 MR AR B Sk 432 £ HPIREL 63/4 (1) UHD 8030313  NPFCR-G34-G12-MF 1
AfE4Ek D
250, 320 JHT IR0 61/2 Wy DU Fe Sk i 4 R A R4 G1 (1 UHT 197634 D-1/2I-1A 1
1) RO
2021/07 — iR AR 51 - Pidk: www.festo.com/catalogue/... 19



FRUEA ST DSBG, 4 1S0 15552

i+

BB - BOEIFR, T TR, RERsC

HARZH > Mk smt

LTI ‘nmm ‘m@u megkl e me
[m]
H IR
2 | ETTRAEN 5 SF PNP LK, 3 bh 2.5 574335 SMT-8M-A-PS-24V-E-2.5-0F
‘3"7 L R fisk M8x1, 3 4t 0.3 574334  SMT-8M-A-PS-24V-E-0.3-M8D
sk M12x1, 34 0.3 574337 SMT-8M-A-PS-24V-E-0.3-M12
NPN FLAE, 30 2.5 574338 SMT-8M-A-NS-24V-E-2.5-0E
ik M8x1, 3%t 0.3 574339 SMT-8M-A-NS-24V-E-0.3-M8D
| ETTHENEA . SACEIM S | PNP gL, 3 7.5 574340 SMT-8M-A-PO-24V-E-7.5-OF
= R
ITORBE - BEEF K, AT TRRE, MSRHsC BARZH > Wilk: sme
e e ‘ﬁa‘gmm ‘uﬂ;m gk |irgs me
[m]
IR
& | T LETHRATEA S 5EF filt FLAE, 30 2.5 543862 SME-8M-DS-24V-K-2.5-0F
P 5.0 543863 SME-8M-DS-24V-K-5.0-0F
Hdi, 2.8 2.5 543872 SME-8M-ZS-24V-K-2.5-0F
ik Mex1, 34t 0.3 543861 SME-8M-DS-24V-K-0.3-M8D
A
2 | IALTTEAM, SEBSET | i Mg, 3 8 7.5 546799 SME-8M-DO-24V-K-7.5-OF
TR - R HARZH > MUL: nebu
MO, 20 AAZE, A7 AL AN es RS
[m]
\$ BN AE M, M8xt, 34 ma, et 3 2.5 541333 NEBU-M8G3-K-2.5-LE3
®@ 5 541334 NEBU-M8G3-K-5-LE3
° BEHIUHERE, M12x1, S & ma, JrEet, 3 2.5 541363 NEBU-M12G5-K-2.5-LE3
5 541364 NEBU-M12G5-K-5-LE3
\\/- H AR, M8x1, 34t B, e, 3 2.5 541338 NEBU-M8W3-K-2.5-LE3
?\:\Q\\ 5 541341  NEBU-M8W3-K-5-LE3
N A, M12x1, 54 Mg, TR, 3 2.5 541367  NEBU-M12W5-K-2.5-LE3
5 541370 NEBU-M12W5-K-5-LE3
20 = Rik: www.festo.com/catalogue/... FifiAs AS B - 2021/07




FrRifESEL DSBG, 444 1S0 15552

B F

i B 15 iR 8%
D7 B AL ARG ZE L . RREEER AR, M ES s
TEIEN B R E L
ITRREUR - By, AT TR HARZH > Wbk {7 B2
& H A A7 I LU | 2238075 AR ZERYTR iTRE B
YU [mA] [m]
160, 200 0..50 4..20 M E 7 i mex1, |03 1531265  SDAT-MHS-M50-1L-SA-E-0.3-M8
0...80 NI 4%, [l 1531266  SDAT-MHS-M80-1L-SA-E-0.3-M8
0..100 1531267  SDAT-MHS-M100-1L-SA-E-0.3-M8
0..125 1531268  SDAT-MHS-M125-1L-SA-E-0.3-M8
0..160 1531269  SDAT-MHS-M160-1L-SA-E-0.3-M8
TR - R HARZH > ML nebu
AL, AEm AL, A HLA ANGess piiRss
[m]
/% HHISERE, M8x1, 44 B, JFEE, 40 2.5 541342 NEBU-M8G4-K-2.5-LE4
/ 5 541343  NEBU-M8G4-K-5-LE4
B UL, M8x1, 4 AL, JFEEG, 40 2.5 541344 NEBU-M8W4-K-2.5-LE4
/ 5 541345 NEBU-M8W4-K-5-LE4

ITBERN - FRRARE 2R, T HOEIF %

&R ER Rk T e =

160, 200 WAL BAR AR RN 1553813  DASP-M4-160-A
250 122w BN 1456781  DASP-M4-250-A
320 3015256  DASP-M4-320-A

2021/07 — iR AR 51 - Pidk: www.festo.com/catalogue/... 21



	标准气缸 DSBG，符合 ISO 15552
	主要特性
	外围元件一览
	型号代码
	技术参数
	主要技术参数
	剖面图
	尺寸
	订货数据

	附件

